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Обсяг курсу – 8 кредити (ECTS): 60 годин лекції, 60 годин – практичні 
заняття, 120 годин – самостійна робота. 

Викладач курсу -   Власенко Тетяна Анатоліївна, к.е.н., доцент, доцент 
кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту 
http://new.khntusg.com.ua/staff/vlasenko-tetjana-anatoliivna 

Опис курсу 
Пререквізити - базові знання з дисциплін: основи публічного управління та 

адміністрування, політологія,вища математика, інформаційні системи та 
технології, теорія організації, управління державними і місцевими фінансами та 
бюджетом. 

Мета курсової роботи – формування у студентів системи компетентностей, 
які необхідні для прийняття рішень обґрунтування нових можливостей 
публічного управління крізь призму основних засад проектного менеджменту. 

Завдання виконання освітньої компоненти ОП - формування у студентів 
компетентностей щодо своєння інструментарію планування і контролю ходу 
виконання проекту; придбання і розвиток навичок дослідницької та творчої 
роботи, економічного моделювання проектів із застосуванням програмних 
засобів. 

У результаті виконання та успішного захисту курсової роботи студенти 
повинні: 

знати 
− методології, методів та інструментів проектного менеджменту, системних 

моделей проектного управління та управління програмою в публічній сфері;  
уміння:  

 управляти життєвим циклом проекту, зокрема такими групами процесів як:  
ініціації проекту; планування проекту; виконання (керівництво і управління 
виконанням проекту); моніторингу та управління; завершення (закриття 
проекту; закриття контрактів), а також забезпечувати взаємодію між цими 
процесами; 

 управляти інтеграцією, змістом, строками, вартістю,  якістю,  людськими 
ресурсами, комунікаціями, рисками, ресурсами/поставками проекту. 

 розробляти сценарії програм та визначати індикатори їх оцінки в контексті 
реалізації стратегій публічного управління та адміністрування; 

Компетентності Вивчення дисципліни забезпечує формування у 



фахівців: здатність адаптуватися до нових ситуацій; здатність працювати з 
інформацією: знаходити, оцінювати й використовувати інформацію з різних 
джерел; здатність здійснювати комунікацію, виходячи із цілей спілкування та 
конкретної ситуації; здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва, 
організації праці в первинних робочих групах й розв’язання конфліктів; 
 здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання 
управлінських продуктів, послуг чи процесів; здатність забезпечувати 
дотримання нормативно-правових та морально-етичних норм поведінки; 
здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності; 
здатність готувати та впроваджувати проекти управлінських рішень; здатність до 
дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного управління та 
адміністрування;  здатність у складі робочої групи проводити прикладні 
дослідження в сфері публічного управління та адміністрування та готувати 
аналітичні довідки, пропозиції, доповіді. 

Результати навчання: уміти відшукувати та узагальнювати інформацію, 
робити висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції; знати 
стандарти, принципи та норми діяльності у сфері публічного управління та 
адміністрування; уміти налагодити ефективну комунікацію між суспільством та 
органами державної влади і місцевого самоврядування; орієнтуватися в методах 
аналізу та оцінювання програм сталого розвитку.; оволодіти стандартними 
методиками аналізу і розрахунків показників розвитку об’єкту управління; уміти 
коригувати діяльність у випадку зміни вихідних умов. 

 Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не 
толеруються. У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення 

Система оцінювання.  Успішне проведення наукового дослідження та 
написання курсових робіт залежить від чіткого дотримання основних вимог, що 
ставляться до них в відповідних методичних рекомендаціях. Ці вимоги 
стосуються насамперед наукового рівня робіт, її змісту, структури, форми 
викладу матеріалу, а також їх оформлення. Оцінка курсового 
проектуздійснюється згідно вимог кредитно-модульної системи за 100-бальною 
шкалою. Максимальна оцінка за зміст роботи-75 балів і за захист-25 балів. 
Інтегральна оцінка оголошується після захисту роботи. Конфліктні питання, що 
стосуються виставленої оцінки, або порушення порядку захисту, 
вирішуютьсязавідувачем кафедрою, деканатом факультету, проректором з 
навчальної роботи. 

Інформаційні ресурси 
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 
Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 
Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 
Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 



Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
 


